

Додаток 3
до Порядку (в редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 9
жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ

поточного/заключного моніторингу проєкту (програми) Модуль Жан Моне
«Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом запровадження
освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на
українське суспільство» програми Європейського Союзу «Еразмус+: Жан Моне»,
101125984 – TIEU – ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH

(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	10.01.2025-10.01.2026
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз
Бенефіціар	Міністерство освіти і науки України Міністерство фінансів України
Реципієнт	Державний податковий Університет
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 5746 від 26.11.2024 р.
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>1. Науково-практичний круглий стіл «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р.</p> <p>2. Впроваджено в освітній процес 2024/2025 н.р. факультативний курс: «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня (згідно розкладу занять на сайті ДПУ в АСУ в період з 01.03.2025 р. по 11.04.2025 р.</p> <p>3. Впроваджено в освітній процес 2025/2026 н. р. факультативний курс: «Податкова культура країн ЄС» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (згідно розкладу занять на сайті ДПУ в АСУ в період 04.10.2025 р. по 06.12.2025 р.</p> <p>4. Курси підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» посадових осіб Міністерства фінансів України, Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Рахункової палати України, проведено у період з 24.06.2025 р. по 01.07.2025 р.</p> <p>5. Гостьова лекція для здобувачів вищої освіти «Європейські підходи до оподаткування та податкова</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000068D33900721BD800

Підписувач Бочко Іван Сергійович

Дійсний з 22.08.2024 0:00:00 по 21.08.2026 23:59:59

Міністерство фінансів України



17040-11/8 від 15.01.2026

культура країн ЄС»: в Національному університеті харчових технологій, 31.03.2025 р.

6. Проведено гостьову лекцію для здобувачів вищої освіти «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» в Державному біотехнологічному університеті, 27.03.2025 р.

7. Проведено гостьову лекцію для здобувачів вищої освіти «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» в Державному університеті «Київський авіаційний інститут», 24.03.2025 р.

8. Проведена гостьова лекція для студентів та викладачів Ірпінського професійного коледжу економіки та права: «Роль та значення податкової культури у демократизації відносин між платниками податків та органами державної влади» 12.05.2025 р.

9. Проведена гостьова лекція для студентів та викладачів Львівського торговельно-економічного університету та Західноукраїнського національного університету: «Сучасний стан податкової культури, податкової грамотності та податкового комплаєнсу в країнах ЄС », 07.05.2025 р.

10. Проведено тренінг-гру для слухачів літньої школи Державного податкового Університету: «Оподаткування та податкова культура країн ЄС: досвід для України» за участі «Асоціації платників податків України», 18.06.2025 р.

11. Відбулась зустріч з Віце-президентом, Генеральним директором ВГО АППУ Людмили Герасименко на Ютуб-каналі Асоціації платників податків України за темою: «Оподаткування та сервісне обслуговування платників податків в Іспанії: досвід для України», 03.07. 2025 р.

12. Гостьова лекція в Державному університеті «Київський авіаційний інститут» для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та D1 «Облік і оподаткування» 23.09. 2025 р.

13. Гостьова лекція «Європейські підходи до податкової політики: гармонізація та виклики» в Державному університеті економіки і технологій (м. Кривий Ріг) на тему «Податкова політика ЄС як вектор розвитку зовнішньоторговельної політики України» 25.10.2025 р.

14. Гостьова онлайн-лекція на тему «Європейські підходи до податкової політики: гармонізація та виклики» в межах роботи Інноваційно-освітнього ХАБу кафедри обліку, аудиту та оподаткування

	<p>«Обліково-аналітичний портал успіху» при науково-освітньо-виробничому Кластері «Облік і фінанси в управлінні сталим розвитком Харківського регіону» Державного біотехнологічного університету для здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей D1 «Облік і оподаткування», 9.12. 2025 р.</p> <p>15. Гостьова лекція «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» для слухачів курсів професійної підготовки та підвищення кваліфікації Київського університету ринкових відносин 17.12.2025 р.</p> <p>16. Стаття: «Роль податкових консультантів у формуванні податкової культури в країнах ЄС: досвід для України», № 38(66) (2025): Наукові записки Національного університету «Острозька академія», серія «Економіка».</p> <p>17. Тези доповіді на IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Синергетичні драйвери розвитку обліку, податкового аудиту та бізнес-аналітики» 06.05.2025 р. на тему: Податкове консультування в країнах-членах ЄС як спосіб підвищення рівня податкової культури.</p> <p>18. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» 26.09.2025 р. на тему: Надання податкових послуг та комунікація з податковими органами як спосіб забезпечення добровільної сплати податків та високого рівня податкової культури в Іспанії.</p> <p>19. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: податкові пільги та знижки як інструмент виховання податкової дисципліни: досвід європейських країн.</p> <p>20. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: Морально-етичні аспекти відносин платників та працівників податкової служби в країнах ЄС: досвід для України.</p> <p>21. Стаття: ЄС як солідарний союз держав: податковий аспект, № 1 (2025): електронний фаховий журнал «Ефективна економіка».</p> <p>22. Стаття: Тенденції оподаткування викидів вуглецю в ЄС, №9 (2025): фаховий науковий журнал «Науковий вісник Одеського національного економічного університету».</p> <p>23. Тези доповіді на IV Міжнародної науково-</p>
--	---

	<p>практичної інтернет-конференції «Синергетичні драйвери розвитку обліку, податкового аудиту та бізнес-аналітики» 06.05.2025 р. на тему: Ретроспектива європейської практики проведення «зелених» податкових реформ.</p> <p>24. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: Фіскальні та цінові засоби боротьби з викидами CO₂ у країнах ЄС.</p> <p>25. Тези доповіді на міжнародній науковій конференції «Треті Гальчинські читання» проведено 30.10.2025 р. на тему: Ціннісні імперативи етики та моралі в сфері оподаткування.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)</p>	<p>1. Науково-практичний круглий стіл «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України», 26.09.2025 р. https://dpu.edu.ua/en/?view=article&id=9170&catid=2</p> <p>2. Факультативний курс: «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня (згідно розкладу занять на сайті ДПУ в АСУ в період з 01.03.2025 р. по 11.04.2025 р. https://moodle.dpu.edu.ua/course/view.php?id=3924</p> <p>3. Факультативний курс: «Податкова культура країн ЄС» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (згідно розкладу занять на сайті ДПУ в АСУ в період 04.10.2025 р. по 06.12.2025 р. https://dpu.edu.ua/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/zaversheno-zaniattia-fakultativnoho-kursu-podatкова-kultura-krain-yes-na-3-mu-rotsi-vykonannya-proiektu-yes-erazmus-modul-zhanamone</p> <p>4. Курси підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» посадових осіб Міністерства фінансів України, Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Рахункової палати України, проведено у період з 24.06.2025 р. по 01.07.2025 р. https://dpu.edu.ua/kafedra-administruvannia-podatkoviv?view=article&id=8749&catid=2</p> <p>5. Гостьова лекція для здобувачів вищої освіти «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС»: в Національному університеті харчових технологій, 31.03.2025 р. https://dpu.edu.ua/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/hostova-lektsiia-tetiany-tuchak-z-</p>

podatkovoi-kultury-dlia-natsionalnoho-universytetu-kharchovykh-tekhnologii

6. Гостьова лекція для здобувачів вищої освіти «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» в Державному біотехнологічному університеті, 27.03.2025 р. <https://dpu.edu.ua/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/hostova-lektsiia-tetiany-tuchak-po-hrantovii-uhodi-dlia-derzhavnoho-biotekhnolohichnoho-universytetu>

7. Гостьова лекція для здобувачів вищої освіти «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» в Державному університеті «Київський авіаційний інститут», 24.03.2025 р. <https://dpu.edu.ua/kafedra-administruvannia-podatktiv?view=article&id=7704&catid=2>

8. Гостьова лекція для студентів та викладачів Ірпінського професійного коледжу економіки та права: «Роль та значення податкової культури у демократизації відносин між платниками податків та органами державної влади» 12.05.2025 р. <https://dpu.edu.ua/kafedra-administruvannia-podatktiv?view=article&id=8343&catid=2>

9. Гостьова лекція для студентів та викладачів Львівського торговельно-економічного університету та Західноукраїнського національного університету: «Сучасний стан податкової культури, податкової грамотності та податкового комплаєнсу в країнах ЄС», 07.05.2025 р. <https://dpu.edu.ua/kafedra-administruvannia-podatktiv?view=article&id=8292&catid=2>

10. Тренінг-гра для слухачів літньої школи Державного податкового Університету: «Оподаткування та податкова культура країн ЄС: досвід для України» за участі «Асоціації платників податків України», 18.06.2025 р. <https://dpu.edu.ua/kafedra-administruvannia-podatktiv?view=article&id=8679&catid=2>

11. Зустріч з Віце-президентом, Генеральним директором ВГО АППУ Людмили Герасименко на Ютуб-каналі Асоціації платників податків України за темою: «Оподаткування та сервісне обслуговування платників податків в Іспанії: досвід для України», 03.07. 2025 р. <https://dpu.edu.ua/kafedra-administruvannia-podatktiv?view=article&id=8760&catid=2>

12. Гостьова лекція в Державному університеті «Київський авіаційний інститут» для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей D2 «Фінанси,

	<p>банківська справа, страхування та фондовий ринок» та D1 «Облік і оподаткування» 23.09. 2025 р. https://dpu.edu.ua/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/hostova-lektsiia-v-ramkakh-vykonannia-hrantovoho-proiektu-erasmus-modulia-zhana-mone-v-kyivskomu-aviatsiinomu-instytuti</p> <p>13. Гостьова лекція «Європейські підходи до податкової політики: гармонізація та виклики» в Державному університеті економіки і технологій (м. Кривий Ріг) на тему «Податкова політика ЄС як вектор розвитку зовнішньоторговельної політики України» 25.10. 2025 р. https://dpu.edu.ua/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/hostova-lektsiia-dlia-studentiv-z-kryvoho-rohu-v-ramkakh-vykonannia-hrantovoho-proiektu-erasmus-modulia-zhana-mone</p> <p>14. Гостьова онлайн-лекція на тему «Європейські підходи до податкової політики: гармонізація та виклики» в межах роботи Інноваційно-освітнього ХАБу кафедри обліку, аудиту та оподаткування «Обліково-аналітичний портал успіху» при науково-освітньо-виробничому Кластері «Облік і фінанси в управлінні сталим розвитком Харківського регіону» Державного біотехнологічного університету для здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей D1 «Облік і оподаткування» було проведено 9.12.2025 р. https://dpu.edu.ua/en/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/a-series-of-guest-lectures-continues-as-part-of-the-erasmus-jean-monnet-module-grant-project</p> <p>15. Гостьова лекція «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» для слухачів курсів професійної підготовки та підвищення кваліфікації Київського університету ринкових відносин 17.12.2025. https://dpu.edu.ua/en/vsi-novini-kafedri-fiskalnogo-administruvannya/guest-lecture-on-the-topic-taxation-and-tax-culture-of-eu-countries-experience-for-ukraine-for-students-of-vocational-training-and-professional-development-courses-kyiv-university-of-market-relations</p> <p>16. Стаття: Роль податкових консультантів у формуванні податкової культури в країнах ЄС: досвід для України, № 38(66) (2025): Наукові записки Національного університету «Острозька академія», серія «Економіка». https://journals.oa.edu.ua/Economy/article/view/4372</p> <p>17. Тези доповіді на IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Синергетичні драйвери розвитку обліку, податкового аудиту та</p>
--	---

бізнес-аналітики» 06.05.2025 р. на тему: Податкове консультування в країнах-членах ЄС як спосіб підвищення рівня податкової культури.
<https://ir.dpu.edu.ua/items/5eb531a1-a9f3-490c-a001-69320aa6284b>

18. Тези доповіді на круглому столі :«Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: Надання податкових послуг та комунікація з податковими органами як спосіб забезпечення добровільної сплати податків та високого рівня податкової культури в Іспанії.
https://dpu.edu.ua/images/2025/Photo_dlya_novyn_2025/Kafedra%20administruvanna%20podatkiv/12%20gruden%20Kafedra%20administruvanna%20podatkiv/Prog_kr_stolu_26_09_25_UKR_.pdf

19. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: податкові пільги та знижки як інструмент виховання податкової дисципліни: досвід європейських країн
https://dpu.edu.ua/images/2025/Photo_dlya_novyn_2025/Kafedra%20administruvanna%20podatkiv/12%20gruden%20Kafedra%20administruvanna%20podatkiv/Prog_kr_stolu_26_09_25_UKR_.pdf

20. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: Морально-етичні аспекти відносин платників та працівників податкової служби в країнах ЄС: досвід для України,
https://dpu.edu.ua/images/2025/Photo_dlya_novyn_2025/Kafedra%20administruvanna%20podatkiv/12%20gruden%20Kafedra%20administruvanna%20podatkiv/Prog_kr_stolu_26_09_25_UKR_.pdf

21. Стаття: ЄС як солідарний союз держав: податковий аспект, № 1 (2025): електронний фаховий журнал «Ефективна економіка».
<https://nauka.com.ua/index.php/ee/article/view/5526/5581>

22. Стаття: Тенденції оподаткування викидів вуглецю в ЄС, №9 (2025): фаховий науковий журнал «Науковий вісник Одеського національного економічного університету» <https://nv-oneu.com.ua/index.php/journal/article/download/263/214>

23. Тези доповіді на IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Синергетичні драйвери розвитку обліку, податкового аудиту та бізнес-аналітики» 06.05.2025 р. на тему: Ретроспектива європейської практики проведення

	<p>«зелених» податкових реформ. https://surl.li/dyh1ck</p> <p>24. Тези доповіді на круглому столі: «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» проведено 26.09.2025 р. на тему: Фіскальні та цінові засоби боротьби з викидами CO2 у країнах ЄС. https://surl.li/pylfve</p> <p>25. Тези доповіді на міжнародній науковій конференції «Треті Гальчинські читання» проведено 30.10.2025 р. на тему: Ціннісні імперативи етики та моралі в сфері оподаткування. https://www.niss.gov.ua/sites/default/files/2025-11/programa-gch-3_0.pdf</p>
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	452 279,72 грн.
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	433 135, 60 грн.
консультаційні послуги	Не надавались
обладнання	Не придбавалось
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не здійснювались
адміністративні витрати виконавця	19 144,12 грн.

1. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
<p>1. Впровадження в освітній процес на другому році виконання Проекту навчальних курсів Модуля: «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» (для магістрів) та «Податкова культура країн ЄС» (для бакалаврів).</p> <p>2. Проведення гостьових лекцій для студентів інших ЗВО.</p> <p>3. Участь в науково-практичних</p>	<p>1. Впровадити в освітній процес 2-а навчальні курси Модуля: «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» (для магістрів); «Податкова культура країн ЄС» (для бакалаврів).</p> <p>2. Провести 10 гостьових лекцій для студентів інших спеціальностей ДПУ, інших ЗВО, працівників ДПС України та її територіальних органів.</p> <p>3. Написати та опублікувати 2-і наукові статті у фахових журналах.</p> <p>4. Написати та опублікувати 5 тез доповідей на круглих</p>	<p>1. Впроваджено в освітній процес 2024/2025 н.р. навчальний курс Модуля: «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» (для магістрів)</p> <p>2. Впроваджено в освітній процес 2025/2026 н.р. навчальний курс Модуля «Податкова культура країн ЄС» для першого (бакалаврського рівня).</p> <p>3. Проведено 10 гостьових лекцій для студентів інших спеціальностей ДПУ, інших ЗВО, для працівників Державної податкової служби України та її територіальних органів на тему.</p> <p>4. Проведено зустріч на ютуб-каналі з ГО АППУ.</p>

<p>конференціях, круглих столах та публікація тез доповідей.</p> <p>5. Підготовка та проведення круглого столу на другому році виконання проекту.</p> <p>6. Підготовка та публікація збірника тез доповідей круглого столу на другому році виконання проекту.</p> <p>7. Висвітлення заходів в рамках виконання Проекту на веб-сайті ДПУ, сторінках кафедри адміністрування податків у Facebook та Instagram, на сайтах ДПСУ, АППУ, НЕО в Україні, на сайтах ЗВО України.</p>	<p>столах, конференціях.</p> <p>5. Провести курси підвищення кваліфікації для посадових осіб працівників Державної податкової служби України.</p> <p>6. Підготувати та провести круглий стіл «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України».</p> <p>7. Підготувати та опублікувати збірник тез доповідей за матеріалами круглого столу «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України».</p> <p>8. Висвітлювати всі заходи в рамках виконання Проекту на веб-сайті ДПУ, сторінках кафедри адміністрування податків у Facebook та Instagram. Анонси заходів висвітлювати на сайті ДПСУ, АППУ, НЕО в Україні, на сайтах ЗВО України.</p>	<p>5. Написано та опубліковано 3-ри наукові статті у фахових журналах.</p> <p>6. Опубліковано 7-м тез доповідей на круглих столах та науково-практичних конференціях.</p> <p>7. Підготовлено та проведено курси підвищення кваліфікації для посадових осіб МФУ, ДПСУ, ДМУ, Рахункової палати України на базі Інституту підвищення кваліфікації та післядипломної освіти ДПУ.</p> <p>8. Проведено круглий стіл «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України» на другому році виконання Проекту.</p> <p>9. Підготовлено до видання та затверджено Вченою радою ДПУ збірник тез доповідей за результатами круглого столу «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України»</p> <p>10. Заходи в рамках виконання Проекту розміщуються на веб-сайті ДПУ, сторінках кафедри адміністрування податків у Facebook та Instagram. Анонси заходів розміщуються на сайті ДПСУ, АППУ, НЕО в Україні, на сайтах ЗВО України.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Допомога, яка надається виконавцем проекту повністю відповідає потребам бенефіціара.		
5. Проблемні питання та/ або пропозиції		
На даному етапі розвитку Проекту відсутні		

Державний секретар

_____ (підпис)

Іван БОЧКО

_____ (ініціали та прізвище)

Додаток 3 в редакції Постанов КМ № 623 від 04.07.2012, № 745 від 14.08.2019, № 942 від 09.10.2020}